

QUESITO

I requisiti previsti al punto d) dell'art. 4 del capitolato speciale d'appalto: n.36 ore di attività psicologica e n.44 ore di assistenza sociale settimanale, sono da intendersi solo presso servizi di tutela minori di Comuni o possono essere considerate valide anche le ore svolte dalle stesse figure professionali all'interno di comunità per minori non accompagnati?

RISPOSTA

L'art. 4 comma 4 lettera d del capitolato di appalto recita specificatamente: ".....aver gestito per conto di terzi, senza che il relativo contratto sia stato risolto per causa addebitabile all'appaltatore o concessionario, quali titolari di contratto di appalto o concessione o affidamento (o subappalto o subconcessione) stipulato con soggetto pubblico uno o più **servizi di tutela minori**, con l'erogazione *di almeno n. 36 ore di attività psicologica e n. 44 ore di prestazioni di assistente sociali settimanali*, la cui durata complessiva, relativa alla somma dei periodi di tutti i servizi, non sia inferiore a trentasei mesi.

Pertanto non si possono prendere in considerazioni le attività svolte all'interno di comunità per minori

QUESITO

Il servizio oggetto di gara è di nuova costituzione o se è già gestito ed in tal caso chiede di conoscere il nominativo della società che lo gestisce.

RISPOSTA

Il servizio attualmente è gestito dal Consorzio UNISON di Gallarate (VA)